Assembly Instructions Instructions de montage

Instrucciones de ensamblaje Montageanleitung
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Please visit our website for the most current instructions, assembly tips, report damage,or request parts.

Veuillez visiter notre site Web pour les instructions les plus récentes, des conseils de montage, pour signaler des dommages ou
demander des pieces :

Visite nuestro sitio web para obtener las instrucciones mas actualizadas, sugerencias de montaje e informes de dafios, o para solicitar
piezas.

Bitte besuchen Sie unsere Website fir die aktuellsten Gebrauchsanleitungen, Montagetipps, Schadensmeldungen oder
Ersatzteilbestellungen.
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Outdoor Furniture Care / Cleaning Guidelines

I

III.

Our patio furniture is designed to be enjoyed for years to come, and while
many of our products are weather resistant, UV protected, and water
resistant, they still need some care to keep them looking great. Follow
these simple tips to maintain the function and appeal of these products.

Wood Products - To maintain the attractive coloring and natural wood

grain of acacia products, we recommend applying teak oil, at the beginning
and the end of each patio season. Teak oil is available at your local hardware
store. We also recommend that acacia products are covered when not in use.

All-Weather / Metal Products - To keep these products clean and looking
sharp, we recommend washing these products as needed with warm, soapy

water and wipe down with a clean, dry cloth.

Cushions - To clean our comfortable cushions, we recommend pulling the
cover off of the cushion and washing on the gentle cycle in your washing
machine. It is also recommended that the cushion covers are air dried.

For additional product information, help assembling a product, or for any other customer
support issue, please contact our customer service team.

(EN)
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Conseils d'entretien et de nettoyage du mobilier d'extérieur

Nos meubles pour terrasse sont congus pour étre appréciés pendant de
nombreuses années. Bien que nombre de nos produits soient résistants aux
intempéries, protégés des rayons UV et de I'eau, ils nécessitent tout de méme
un peu d'entretien pour rester en bon état. Suivez ces conseils simples pour
qu'ils restent en bon état de marche et conservent leur éclat.

I.  Produits en bois - Pour conserver leur magnifique couleur d'origine et le grain
naturel des produits en acacia, nous recommandons d'appliquer de I'huile de
teck au début et a la fin de chaque saison de terrasse. L'huile de teck est
disponible dans votre quincaillerie locale. Nous recommandons egalement que
les produits en acacia soient couverts lorsqu'ils ne sont pas utilisés.

II. Produits en métal pour extérieur - Pour que ces produits restent propres et
nets, nous vous recommandons de les laver chaque fois que vous I'estimez
nécessaire avec de I'eau chaude et du savon et de les essuyer avec un chiffon
propre et sec.

I[II. Coussins - Pour nettoyer nos coussins confortables, nous vous recommandons
de retirer la housse du coussin et de la laver en cycle doux dans votre
lave-linge. Il est également recommandé que les housses de coussin soient
séchées a l'air.

Pour plus d'informations sur le produit, si vous avez besoin d'aide pour
assembler un produit ou pour tout autre probléme d'assistance a la clientéle,
veuillez contacter notre Service a la clientéle.
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Parts List

Lista de piezas

Liste des pieces

Stuckliste
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Hardware List Liste du matériel
Liste des pieces Teileliste
A M6x80mm Screw 8 pcs
Vis
B M6Xx60mm Screw 8 pcs
Vis

C ﬂ 4mm Hex Key 1 pc

Clé hexagonale

The hardware quantities listed above are required for proper assembly.Some extra hardware may also
have been included.

Les quantités de matériel indiquées ci-dessus sont requises pour un montage adéquat. Du matériel
supplémentaire peut aussi avoir été inclus.

Las cantidades de materiales antes mencionadas son necesarias para el ensamblaje apropiado.Se
podrian incluir algunas piezas de materiales adicionales.

Fur die ordnungsgemafe Montage sind die oben aufgefiihrten Mengen der jeweiligen Beschlagen
erforderlich.Moéglicherweise sind zusatzliche Beschlage enthalten.
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Step 1

(EN)
Using screw (A) secure part (1) to parts (3,4,5,6) with hex key (C).

(FR)
A 'aide de la vis (A), fixez la piéce (1) aux piéces (3,4,5,6) avec la clé hexagonale (C).
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Step 2

(EN)
Using screw (A) secure part (2) to parts (3,4,5,6) with hex key (C).

(FR)
A 'aide de la vis (A), fixez la piéce (2) aux piéces (3,4,5,6) avec la clé hexagonale (C).
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Step 3

(EN)
Put part (7) to part (6) as per diagram.

(FR)

Placez la piéce (7) sur la piece (6) comme indiqué sur le schéma.
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Step 4

(EN)
Using screw (B) secure part (8) to parts (9,10) with hex key (C).

(FR)

A 'aide de la vis (A), fixez la piéce (8) aux piéces (9,10) avec la clé hexagonale (C).
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(EN)
Using screw (B) secure part (8) to parts (9,10) with hex key (C).
(FR)
A 'aide de la vis (A), fixez la piéce (8) aux piéces (9,10) avec la clé hexagonale (C).
. J
All rights reserved. P.10



Step 6

(EN)
Put part (11) to part (9) as per diagram.

(FR)

Placez la pieéce (11) sur la piece (9) comme indiqué sur le schéma.

All rights reserved.
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Step 7

Final Assembly
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